

Expediente N.º: 2025/61

RECTIFICACIÓN DE ERROR MATERIAL OBSERVADO EN EL PLIEGO DE CLÁUSULAS ADMINISTRATIVAS PARTICULARES EN EL CONTRATO DE ASISTENCIA TÉCNICA PARA LA REALIZACIÓN DE LOS TRABAJOS DE VIGILANCIA, CONTROL Y DE COORDINACIÓN DE SEGURIDAD Y SALUD DURANTE LA EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DEL “PROYECTO DE RENOVACIÓN DE LA RED DE SANEAMIENTO EN EL MUNICIPIO DE BREA DE TAJO. FASE I (PLAN SANEA 2500)”

Antecedentes:

Primero.- Que se ha advertido la existencia de un error material de transcripción en el Pliego de Cláusulas Administrativas Particulares (en adelante “PCAP”), apartado 5.1 A) 2. del Anexo I, referido a las “condiciones mínimas de solvencia profesional o técnica”.

Segundo.- Que el apartado 2 del artículo 109 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas establece que “*Las Administraciones públicas podrán, asimismo, rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos*”.

En base a lo anterior y en ejercicio de las competencias que tengo atribuidas como Gerente del Ente Público Canal de Isabel II por acuerdo del Consejo de Administración de dicha entidad, de 22 de marzo de 2024, de delegación de competencias relativas al ejercicio de las funciones propias del órgano de contratación (BOCM n.º 83 de 8 de abril de 2024).

ACUERDO

Rectificar el apartado 5.1 del Anexo I, referido a los “requisitos de solvencia profesional o técnica y económica o financiera y, concretamente, lo establecido en el apartado A) punto 2. relativo las “condiciones mínimas de solvencia profesional o técnica”. de forma que,

Donde dice:

“2. Los licitadores deberán disponer de la certificación ISO-14001 en gestión medioambiental y OHSAS 18001 (o ISO 45001) en seguridad y salud en el trabajo o equivalentes.

En el caso de UTE, será necesario que dispongan de dicha certificación o medidas equivalentes al menos la empresa o empresas que constituyan el 50% de la UTE.”



Debe decir:

“2. Los licitadores deberán disponer de la certificación ISO-14001 en gestión medioambiental y OHSAS 18001 (o ISO 45001) en seguridad y salud en el trabajo o equivalentes.”

Esta corrección no afecta al resto de condiciones y requisitos estipulados en los Pliegos, que se mantienen según lo expuesto, manteniéndose el resto de las actuaciones y documentos administrativos del expediente de contratación.

En Madrid, a fecha de firma

EL DIRECTOR GERENTE

José Luis Fernández-Quejo del Pozo

"Este documento es copia del original firmado. En aplicación de la normativa vigente, se han ocultado datos personales y los códigos que permitirían acceder al original"